

КУЗБАСС

ЕЖЕДНЕВНАЯ ГАЗЕТА
Кемеровского горсовета ВП(С), горсовета
и горпрофсовета Зап-Сиб. края.

1 ИЮНЯ 1935 г.
№ 106 (3224)

ВСПАШКУ ПАРОВ ПРОВЕСТИ В КРАТЧАЙШИЕ СРОКИ

Чтобы обеспечить ежегодное повышение урожая колхозных и совхозных полей и добиться рекордного урожая в самое ближайшее время, надо серьезно заниматься высококачественной обработкой земли.

Ранний пар, хорошо обработанный, обеспечит богатый урожай и повышение дохода колхозников. Этим должно быть проникнуто сознание каждого колхозника. Сразу же по окончании сева все трактора МТС, вся тягловая сила совхозов, колхозов и пригородных хозяйств должна быть организована на вспашку паров. В этом деле не должно быть ни одного часа промедления. Кулацким попыткам сорвать своевременное проведение паровой кампании надо дать большевикский отпор.

В организациях вспашки паров ни в коем случае нельзя допускать ошибок и промахов в использовании тракторов и конной тягловой силы. Тракторы и лошади на вспашке паров должны работать полной нагрузкой.

С первых же дней надо серьезно бороться за высокое качество паров: пахота должна быть глубокой (не мельче 16 сантиметров) и без огрехов. Иначе пары не будут полноценными для урожая. Колхозные инспекторы по качеству обязаны с сантиметром в руках проверять глубину пахоты и тщательно проверять нет ли огрехов. Недопустима такая работа инспектора, как это было в колхозе «Максим Горький» во время сева. Пары пахнут глубиной в 9—10 сантиметров, а инспектор по качеству тут же ходит и говорит: «как-будто глубина подходящая».

Высокому качеству паров—серьезное внимание. План паров должен быть выполнен каждым совхозом и колхозом, обязательно вовремя и с высоким качеством. В этом будет залог борьбы за высокий урожай.

План сева яровых культур—164 га 29 мая колхоз «Широкое поле» Березовского сельсовета выполнил: посеяно 164,49 га.

Сейчас сеют овсянку. Из 12 га по плану посеяно 3,82.

Лучшие ударники колхозники, отличившиеся на посевной: Гордилов Е., Ухов М. (сеяльщики), Шляев М., Малых Г. и Бебикин (борона вальщики) систематически перевыполняли норму по бороне и по севу. На посадке картофеля ударной работой отличились Ильина, Сафонова, Городилова, Грдина, Булик, Мухомов. Эти колхозники вместо 0,10 га высаживали по 0,31 га.

Ильин, Грдин, Городилов

Знать нужды и запросы каждого рабочего

Речь тов. Сталина на выпуске академиков РККА возмущает нас всех на дальнейшую борьбу и новые победы по построению бесклассового социалистического общества.

В наших кемеровских условиях эти мудрые указания вождя о людях, овладевших техникой, приобретают исключительное значение.

В нашем углеперегонном деле—впервые осуществленном в Союзе, приходится давать в руки вчерашнего колхозника, чернорабочего аппарата, впервые сконструированные и нигде ранее не опробованные,—роль человека, овладевшего техникой, исключительная.

Среди наших эксплуатационных рабочих—отличников, стоящих у ответственных агрегатов, есть такие товарищи, которые два года тому назад еще пахали боронами на том месте, где сейчас выстроены углеперегонный завод. Этот незначительный факт свидетельствует о колоссальном росте, гигантских шагах нашего поколения.

Не вот вопрос,—как закрепить этого нового человека на достигнутых успехах? Путей для реализации

указаний тов. Сталина много и для каждого коллектива эти пути зависят от ряда специфических условий производства и пр.

Мне хочется подчеркнуть здесь два положения, которые по моему мнению, являются общими для целого ряда наших предприятий.

Надо знать индивидуально каждого рабочего. До сих пор мы знали бригаду в целом, лучших ударников, но достаточно глубоко наших рабочих мы не знаем. Руководитель должен знать и считаться с индивидуальными особенностями и желаниями каждого рабочего. Мы должны создать такие условия, чтобы наши руководители и бригады знали не только рабочего по фамилии, его квалификацию, «номер», но они должны знать и видеть за каждой квалификацией живого человека. Нужно создать такие условия, избегая «панобрата» и безусловного сохранения производственной дисциплины, при которых бригады, мастера, начальники цеха стали бы доподлинно старшими товарищами.

Надо крепко внушить рабочему необходимость дальнейшей учебы, повысить квалификацию, и создать все условия для этого. Мы создали

лучшие схемы, лучшие аппараты, механизмируем трудоемкие процессы. Все это потребует другие, повышенные знания.

Надо крепко разъяснить каждому рабочему, что сдача даже на «отлично» гостехминимум—победа очень незначительная. Если расшифровать слово «гостехминимум» и вдуматься в него, то станет ясным, что только на данном этапе, вернее на первой ступени государственной может ограничиться минимальными техническими знаниями. Может ли такое положение долго продолжаться? Конечно нет. Пускай каждый из рабочих, сдавший гостехзамен, технику и инженер вдумается в этот вопрос и лучшим ответом на него будет, что надо учиться всегда и постоянно, чтобы перейти на следующую ступень, подняться в высший класс техники.

Мне кажется, что среди других методов и путей решающего поворота к людям, овладевшим и овладевающим техникой, эти два положения заслуживают внимания в деле осуществления лозунга т. Сталина «Кадры решают все».

Инженер В. О. Вейнберг.

Старо-Червоновский сельсовет не ведет упорной борьбы за выполнение соцдоговора с Силинским сельсоветом

Отстающим организовали соцпомощь

Колхозы «Луч будущего» и «Максим Горький» по Кедровскому сельсовету—самые отстающие. Они своим отставанием в сево-смазывают работу передовых колхозов.

Сейчас со стороны сельсовета принят ряд мер, направленных к скорейшему окончанию сева. Во всех полеводческих бригадах колхозов проработана телеграмма тов. Эйхе и Грдинского об усилении темпов сева. Намечены конкретные мероприятия. В ряде колхозов («По бедителю», им. Кирова и другие) для подвозки семян и воды в стану—используются быки и телеги. Организована подкормка лошадей в борозде и настыба в ночное время. Вместо шести часов на работу колхозники стали выходить с утра. В результате всех этих мероприятий, в колхозах «Максим Горький» и «Луч будущего» нормы выработки в большинстве случаев стали выполняться.

Передовой в сево колхоз «Красный городок» (председатель Лысенко)—организует социалистическую помощь колхозу «Максим Горький», которому они обязаны успеть и посеять 10 га. Колхоз «Стрела Советов» также выделяет звено пахарей и бороваальщиков для помощи колхозу «Максим Горький».

Уменьшают нормы высева

Бригадир первой полеводческой бригады Щеголовского совхоза Михеев явно нарушает правила агротехники в сево. Вместо того, чтобы высеивать на гектар пшеницы 160 килограмм, он высеивает только 136 килограмм, овса 132 вместо 170 кг. Оставшийся овес от нормы Михеев скармливает лошадям.

Об этом знает дирекция совхоза, но однако мер по отношению Михеева никаких не принимается.

Своем позорное пятно

28 мая мы с своей бригадой обсуждали материал, помещенный в газете «Кузбасс» о сверхой работе нашего колхоза имени Кирова Боровского сельсовета. Газета правильно указала, что у нас не ведется борьба с лодырями на посевной. За поворное отставание в сево наш колхоз занесен на черную доску.

Всех членов правления сейчас раскрепостили по отдельным участкам работы. Петову поручено ежедневно записывать на доске показателю результаты соревнования между группами и результаты выполнения норм. Итоги будем обсуждать ежедневно на бригадном собрании. Всем лодырям и разгильдяям будем давать решительный отпор.

У нас сейчас введена трехменная работа (в сутки три упряжки). В 4 часа утра мы уже работаем на полях.

Поворное пятно обязуемся смыть ударной и преданной работой на колхозных полях.

Бригадир полеводческой бригады Докучаев.

Редактор бригадной стенгазеты Иванов.

Договор подшили к делу

Наш Силинский сельсовет соревнуется со Старо-Червоновским на лучшее и быстрое проведение весеннего сева.

С целью проверки хода посевной и как выполняется договор соревнования мы от Силинского сельсовета выезжали в Старо-Червоновский.

Побывав в колхозах, бригадах непосредственно в поле, мы убедились, что в работе Старо-Червоновского сельсовета имеют место много недостатков. План посева на 25 мая по Старо-Червоновскому сельсовету выполнен—по колхозам на 67,7 и по единому сектору только на 26,7 процента.

Причина столь позорных показателей кроется в совершенно неудовлетворительной постановке массовой работы в колхозах и среди единоличников. Сельсовет даже не смог учредить для передового колхоза переходящее красное знамя. Колхозники и единоличники не знают, что их сельсовет соревнуется. Договор соревнования мы нашли подшитым в деле. Никакой работы вокруг этого договора ни в колхозах, ни с единоличниками не проводилось. Соревнование между колхозами, колхозниками и единоличниками на быстрейшее окончание сева не организовано. В колхозе «Красный труд» красных флажков нет, премирование лучших ударников не практикуется, поэтому этот колхоз является самым отстающим по сельсовету, на 25 мая он выполнил план посева только на 48 процентов. В колхозе «Красная сибирячка» председатель колхоза Кривых во второй бригаде за всю посевную был всего два раза, таким образом оперативное руководство в бригадах отсутствует.

Среди единоличников массовой работы, Мозжухинского сельсовета—Рузманова самопаром.

Лучшие ударники сева премированы

Кемеровский городской совет постановил: За ударную работу по севу премировать:

1. Тракториста шестого тракторного отряда колхоза имени Буденного, Кобылинского сельсовета—Согадина Володислава.
2. Тракториста девятого тракторного отряда колхоза имени Ворошилова, Ягуновского сельсовета—Андреева Виктора.
3. Плуггара колхоза имени Чапаева, Мозжухинского сельсовета—Рузманова Самопаром.

Ускорим сбор средств на постройку самолетов

Вся страна строит самолеты-гиганты

МОСКВА, (ТАСС). Трудящиеся нашей страны хотят иметь лучшие в мире самолеты и лучше всего в мире авиацию. Патриотизм рабочих и колхозников, их любовь к отчизне, любовь к нашей советской авиации нашли свое яркое проявление в том огромном воздушном шествии, с каким проходит сбор средств на постройку воздушных гигантов.

По данным на 28 мая на заводах, фабриках и учреждениях Ленинграда общая сумма отчислений в фонд постройки самолетов достигла трех миллионов 386 тысяч рублей.

Трудящиеся Киева внесли на постройку новых самолетов один миллион восемьсот тысяч рублей. Двадцатитрёхтысячный коллектив рабочих Луганского паровозостроительного завода внес свыше ста тысяч рублей. Колхозы и совхозы Мелитопольского района, Днепродзержинской области, собрали уже больше пятнадцати тысяч рублей.

Сумма отчислений на постройку самолетов по Сталинграду превысила пятьсот тысяч рублей. Рабочие тракторного завода дали свыше ста пятидесяти тысяч рублей.

В Ростов-на-Дону собрано миллион рублей. Рабочие завода Сельмаш внесли в фонд постройки новых самолетов восемьдесят тысяч рублей. На текущий счет «Правды» к двенадцати часам двадцать девятого мая в фонд постройки самолетов-гигантов поступило наличными более одного миллиона рублей. Рабочие Московского автозавода имени Сталина внесли девятую одну тысячу рублей. Подписные листы присылают большие, находящиеся в больницах и отпусках, отдыхающие в санаториях юга.

Сбор средств по всей стране продолжается.

Отчисляем однодневный заработок

Коллектив столовой № 6 ОРСа Кемеровокомбинатстрой отчислил на постройку новых гигантов-самолетов однодневный заработок. Все работники столовой вступили членами ОСО и вызвали на соревнование другие столовые ОРСа Кемеровокомбинатстрой.

боты члены сельского совета не ведут и не ведут.

Имеют место и другие недостатки, которые необходимо сейчас же устранить. Вместе с ходом посевной надо по-боевому вести случайную кампанию лошадей, этого в колхозе Старо-Червоновского сельсовета нет. Например, в колхозе «Красная сибирячка» из 17 маток—кобылиц случено только 3. Не лучше дело случайной и в других колхозах.

Старо-Червоновское село колхозников на посевной не обслуживает, за все время посевной село с товарами в поле ни разу не выезжало.

У нас по Силинскому сельсовету недостатков тоже имеются, в некоторых колхозах, как «Кузнец», «Пчелка» и другие массовая работа также поставлена слабо. Но таких крупных недостатков, какие имеет Старо-Червоновский сельсовет, мы не имеем.

Для передового колхоза—кто первым закончит сево, у нас имеется переходящее красное знамя, со знаменем лучший колхоз получит премию сто рублей. Кроме этого, для передовых колхозов у нас имеются две премии по 50 рублей. В колхозах у нас введены красные переходящие флажки и с ними выдается премия лучшим ударникам. За получение переходящего красного знамени между колхозами нашего сельсовета широко развернуто соревнование, в колхозах между колхозниками развернуто соревнование за получение переходящих красных флажков.

Просим руководителей Старо-Червоновского сельсовета приехать к нам проверить нашу работу.

Председатель сельсовета Малков.

Парторг Арсентьев.



НА СНИМКЕ: редактор стенгазеты «За большевикский сево» тов. ОСО-КИН и бригадир тов. ГРУДИН—обеспечившие своевременное окончание сева в колхозе «Широкое поле», Березовского сельсовета.

Курилов работает образцово

Колхоз «Первые всходы» на 28 мая закончил сево основных зерновых и технических культур. В успешном проведении сева большую роль сыграл тракторный отряд бригады Щеголова. Бригадир Щеголов (комсомолец) обеспечил правильным повседневным руководством отряд, в результате максимального использования тракторов он выполнил план сева по договору МТС с колхозом. Отдельные трактористы показали образцы большевистской работы—систематически перевыполняли нормы выработки. Особенно за последнюю декаду отличился комсомолец Курилов, который несмотря на первый сезон работы, хорошо овладевший техникой, ежедневно выполнял нормы, боролся за экономичное горючего. В отдельные смены Курилов далеко перевыполнял нормы. Например, 25 мая он вспахал 4,8 га при норме 3,1 и сэкономил горючего 35 килограмм, 24 мая вспахал 3,5 га и т. д. Тракторист Курилов является серьезным претендентом на получение переходящего мандата.

А. Юдин.

Председателя сельсовета Козловский.

Вносим наличными

Полеводческая бригада колхоза «Третий год пятилетки», Красногорского сельсовета—Иванова Павла отчисляем в фонд постройки гигантов однодневный заработок.

По поручению собрания

Председателя комсомольского собрания Козловский.

Вызываем школу ФЗУ мехзавода

Полеводческая бригада колхоза «Третий год пятилетки», Красногорского сельсовета, в количестве 45 человек, отчисляет трудозвень в фонд постройки новых гигантов-самолетов взамен погибшего «Максим Горький». Предлагаем правлению точно знать наши трудозвень и внести из наших средств наличные деньги на текущий счет госбанка № 150/102

Полевод-бригадир—П. Иванов

Вызываем школу ФЗУ мехзавода

Коллектив ФЗУ и Стройуча Кемеровокомбинатстрой постановил отчислять в фонд строительства самолета однодневный заработок.

Коллектив вызывает последовать его примеру школу ФЗУ механического завода.

Сладкович, Шам, Колесников.

Вызов трактористов принимаем

Мы, трактористы тракторного отряда № 13, принимаем вызов отряда № 7 и 12 и отчисляем на постройку новых самолетов-гигантов 115 р. Вызываем другие тракторные отряды.

Прокопьев, Рыков, Фокин

Отчислили 120 рублей

Коллектив рабочих Востокосантестрой, углеперегонного завода, на постройку самолетов отчислили 120 рублей. Вызываем последовать нашему примеру рабочих сантестрой право бережного строительства.

Восполним дорогую утерю

Рабочие кокшичского цеха смены Та расова (новая рекуперация) отчислили однодневный заработок на постройку новых самолетов-гигантов типа погибшего «Максим Горький».

На собраниях рабочие выразили единодушно мнение о том, чтобы как можно быстрее построить новые гиганты-самолеты. Рабочие просят друг друга сменить поддержать их мнение. По поручению сменного собрания

Рабочие механической пекарни цеха базовая в количестве 79 человек отчислили свой однодневный заработок в фонд постройки новых воздушных кораблей. Вызываем последовать нашему примеру всех рабочих хлебо-

завода.

Цехком: Саладин

ПО КРАЮ

постановили отчислять на постройку самолетов однодневный заработок на сумму 40 тысяч рублей. Не менее дружно проходит сбор в сельских местностях. Районный актив села Красноозерское собрал в фонд постройки самолетов-гигантов тысячу триста сорок шесть рублей, пять коллективов районного села Болотное: редакция газеты «Путь Ильича», райком партии, устиция, госбанк и артели «Промышленник» внесли пятьсот рублей. Колхозники артели имени Карла Маркса, Марушинского района, отчислили на строительство самолетов однодневный доход. Агрономы, механики и рабочие МТС этого же района внесли тысячу тридцать

5000 советских граждан КВЖД возвращаются на родину

МОСКВА, 29 мая. (ТАСС). 29 мая в Москву прибыл бывший управляющий Китайско-Восточной железной дорогой Рудый. Вместе с ним приехали бывший член ревизионного комитета дороги Роменский и бывший начальник службы общих дел Васильевский.

Тов. Рудый не был в СССР пять с половиной лет. Многие рабочие и служащие КВЖД никогда не были на своей родине. Рудый рассказывает о том, с какой радостью волонеры все возвращающиеся железнодорожники пересекают границу Советского Союза, с какой радостью встречают первого красноармейца, как поражаются и восхищаются бурным ростом хозяйства страны, непрерывно следуют друг за другом составы поезда, бескрайним, без междоузлий колхозными полями.

В Иркутске все возвращающиеся советские граждане получают назначения. (Из "Правды").

Награждение

участников пробегов колхозников велосипедистов

МОСКВА, (ТАСС). Высший совет физической культуры при ЦИК СССР постановил наградить всех участников пробегов колхозников велосипедистов от станции Красноармейской до Москвы почетными грамотами и комплектами высококачественного спортивного инвентаря. Ударица колхозница Евдокия Воловик награждена велосипедом.

НА 7 МИЛЛИОНОВ РУБЛЕЙ ВЫПЛАЧЕНО ВЫИГРЫШЕЙ

Московские сберегательные кассы продолжают выплачивать выигрыши по займам последних тиражей первого и второго годов второй пятилетки.

Всего за 27 и 28 мая выплачено почти 100 тысяч выигрышей на сумму свыше 7 миллионов рублей.

ПЕРВЫЙ В АЗЕРБАЙДЖАНЕ КОЛХОЗНЫЙ САМОЛЕТ

БАКУ, 29 мая (ТАСС). Колхозники национальной Наримановской района первыми в Азербайджане приобрели самолет.

Один раз в пятидневку самолет доставляет районную газету "Ленинский путь" во все сельсоветы и колхозы района.

Сейчас колхозники улучшают аэродром, оборудуют ангар, строят образцовый аэроклуб. В ряде колхозов строятся новые посадочные площадки.

Конкурс стенгазет колхозов и совхозов

СТЕНГАЗЕТА В РУКАХ ЛОДЫРЬИ

(Стенгазета полеводческой бригады № 1, Кедровского совхоза).

Первая полеводческая бригада Кедровского совхоза должна была к 25 мая закончить сев яровых культур. На 26 мая посеяно только 367 га или 57 процентов. Выполнение плана сева в намеченный срок сорвано. Конкретными виновниками являлись бывший бригадир Лопатин, бригадир тракторного отряда Фролов, которые не обеспечили правильной организации работы в бригаде, не вели решительной борьбы со срывщиками выполнения ежедневных заданий. Стенгазета, вывешенная в бригаде, прошла мимо безразличной работы тракторного отряда, она не боролась с безответственным отношением к тракторам, не разоблачала разгильдяев, лодырей и не показывала лучших ударников, у которых надо учиться, как работать.

Газета совершенно не видит работу лучших ударников и не разоблачает срывщиков выполнения норм. В бригаде имеются лучшие трактористы Устюжанин Максим, который в течение 7 дней держит красный флажок ударника, Ноздрин и другие, у которых есть чему поучиться. Есть и такие, как Ковальков, Евсвенко, которые безответственным отношением к тракторам систематически не выполняют нормы выработки. Все эти факты проходят мимо газеты.

Причина оказывается проста: члены редколлегии газеты состоят трактористы разгильдяи и лодыри Целуйко и Ковальков, которые работают безобразно плохо. И партийная группа (парторг совхоза) Давид, партизировавший в бригаде Орлов не замечают этого безобразия. Они, такое острое оружие партии, каким является печать, отдали в руки лодырей разгильдяев.

Требуются немедленные исправительные ошибки. Редакторами и членами редколлегии стенгазет надо выдвигать людей преданных партии, политически проверенных, лучших ударников, способных своей примерной работой организовывать массы на успешное выполнение и перевыполнение норм выработки, на высокое качество всех работ.

ПРЕКРАСНАЯ РАБОТА плано-оперативной группы

На первом участке левобережного Жилкомстроя в апреле месяце этого года организовалась плано-оперативная группа для участия в встречном планировании. В состав группы входят: начальник участка, десятники, нормировщики и бригадиры. Руководитель группы помощник прораба тов. Нокори. Задача плано-оперативной группы заключается в том, чтобы каждый месяц, на основе данных планов, разрабатывать точный и реальный план, доводя его до каждого рабочего. На каждого члена плановой группы возложена определенная обязанность. Например, обязанность нормировщика состоит в том, чтобы правильно заполнять карточки производственных заданий, производить выдачу нарядов бригадам до начала работы. Бригадиры ведут правильный учет рабочей силы и выходов на работу. Обязанность прорабов участка — составленный план проработать на общих собраниях, при широком участии рабочих.

С момента организации плано-оперативной группы на участке проделана большая работа по составлению реальных планов. В 1934 году планы, которые давались производственно-плановым отделом главной конторы, сплошь и рядом не выполнялись вследствие их нереальности. Например, в марте прошлого года участку давался план: в течение месяца освоить 280 тысяч рублей. В виду того, что план был составлен без учета реальных возможностей он был выполнен только на 50 проц.

В нынешнем году на май месяц главная контора дала план: освоить 195 тысяч рублей. При проработке плано-оперативной группы этот план оказался заниженным. Группа его увеличила на 30 тысяч рублей. И первые две декады мая показыва-

ют, что этот производственный план (без 14 корпуса, на который еще нет чертежей) выполняется на сто процентов.

Сейчас плано-оперативная группа перешла в следующую высшую стадию своей работы. Она не только рассматривает уже составленные планы, но сама начала разрабатывать планы. После выработки планы подаются на утверждение плано-производственному отделу главной конторы.

С помощью плано-оперативной группы на участке и в бригадах повысилась производительность труда потому, что каждая бригада получает на руки хорошо разработанные задания. За апрель месяц строительно-монтажные работы выполнены на 115 проц., бригада Зимина на 146 проц., бригада Губанкова на 156 проц., не выполнила задания только бригада чернорабочих.

Работа плано-оперативной группы на первом участке Жилкомстроя дает хорошие результаты благодаря энергичной работе руководителя группы тов. Бокорина. Но его инициативе создаются производственно-технические совещания, на которых вопросы о планировании обсуждаются всесторонне.

Другим стройкам Бемкомбинатстрой необходимо у себя на участках по примеру первого участка Жилкомстроя коренным образом изменить работу плано-оперативных групп. Надо учесть, что успехи во Всесоюзном конкурсе на лучшую стройку зависят от того, насколько рабочие будут вовлечены в активную борьбу за сокращение срока строительства и снижение себестоимости. В этой работе, как мы видим на примере первого участка Жилкомстроя, громадная роль принадлежит низовому планированию. Гниломедов и Абдрашитов

БРИГАДИР ГУБАНКОВ — ЭНТУЗИАСТ СОЦИАЛИСТИЧЕСКОГО СОРЕВНОВАНИЯ

Знатного человека — бригадира тов. Губанкова Ивана Степановича на Жилкомстрое знают все. Его знают не только, как лучшего ударника, а так же как организатора рабочих на успешное выполнение строительной программы и энтузиаста соцсоревнования.

Тов. Губанков на Жилкомстрое бригадиром работает с 1927 года и в течение этого времени он премирован шесть раз. Вместе с ним работает его сын Анатолий, который тоже является лучшим ударником. Бригада, которой руководит тов. Губанков, всегда шла и идет передовой по всем производственным показателям. Выполнение производственной программы за апрель месяц составило 156 проц., за первую декаду мая 131 и за вторую декаду 125 процентов.

В апреле бригада тов. Губанкова месячную программу — оштукатурить 2600 кв. метров выполнила на семь дней раньше срока. Каждый член бригады в мае месяце должен штукатурить по заданию 6 квадратных метров ежедневно. В результате конкретного руководства тов. Губанкова за две декады мая выполнение дневной нормы выработки на каждой рабочей составляет 7 с половиной — 8 кв. метров в среднем.

Каждый день перед началом работы за двадцать минут раньше собирается бригада штукатуров. Бригадир тов. Губанков проводит четкую газет, рассказывает своим рабочим, как работать и выполнять порученные задания по качеству на «хорошо». В его бригаде ни разу не было переделки и низкого качества строительных работ. Вот что говорит десятник тов. Артемьев:

— Губанков является самой передовой. Работала эта бригада на пятом объекте, на строительстве детских, дома № 1 Коксостроя и всегда выполняла работу только на «хорошо». Тов. Губанков показывает образцы конкретного руководства и социалистического соревнования. В соревновании с бригадой Гуляева, бригада Губанкова крепко держала первенство, сейчас она соревнуется с бригадой Зимина. С момента организации и работы на Жилкомстрое бригада, руководимая Губанковым, никогда не имела отставаний в своей работе и низкого качества потому, что его руководит лучший ударник социалистического строительства — отличник тов. Губанков, овладевший техникой производства, техникой своего дела. Это самым целиком подтверждает мудрые слова вождя товарища Сталина о том, что «кадры решают все». А. Северный.

50 ОБЩЕДОСТУПНЫХ ДЕТСКИХ СТОЛОВЫХ

МОСКВА, (ТАСС). Народный Комиссар внутренин дел СССР решил открыть в Москве во второй половине этого года около 50 общедоступных детских столовых.

Сейчас в районах столицы такие столовые уже работают, пользуются большой популярностью среди детей и родителей. Опыт пролетарской столицы в организации детского питания Нарком вступил решил перенести и в другие города Союза.

КИНО-ТЕАТР (ДВОРЕЦ ТРУДА) тел. № 325

1 июня Немой художественный фильм "ЭМИГРАНТЫ" Начало в 6—8—10 час. веч. Касса с 5 час. дня. Слушайте и смотрите звуковой фильм "КРЕСТЬЯНЕ"

Продается хороший патефон

Замечательно требуются платины. Обращаться с 10 до 6 ч. дня. Новая в контору: Трудовая улочка, бар. 120, кв. 6. На № 73.

Мелиоводстрой требуются рабочие:

бурые, колодезники, плотники, землекопы, чернорабочие. Адрес: Красная 34, отдел кадров.

К СВЕДЕНИЮ РАБСЕЛЬКОРОВ И РЕДАКТОРОВ СТЕНГАЗЕТ

С 1 июня ежедневно с 6 до 8 часов вечера, в редакции газеты «Кузбасс» установлена консультация по вопросам работы рабселькоров и редакторов стенгазет. Товарищи, желающие получить разъяснения по интересующим их вопросам, могут обращаться к дежурному в редакции. РЕДАКЦИЯ.

КЕМЕРОВСКИЙ ГОРСАД СКОРО СОСТОИТСЯ ОТКРЫТИЕ ЛЕТНЕГО СЕЗОНА

На эстраду приглашены артисты ленинградских и московских театров. Производится продажа мест ударников. За справками обращаться в горсад с 6—10 ч. веч.

Кино-театр (Дворец Труда) тел. № 325

1 июня Немой художественный фильм "ЭМИГРАНТЫ" Начало в 6—8—10 час. веч. Касса с 5 час. дня. Слушайте и смотрите звуковой фильм "КРЕСТЬЯНЕ"

Продается хороший патефон

Замечательно требуются платины. Обращаться с 10 до 6 ч. дня. Новая в контору: Трудовая улочка, бар. 120, кв. 6. На № 73.

Мелиоводстрой требуются рабочие:

бурые, колодезники, плотники, землекопы, чернорабочие. Адрес: Красная 34, отдел кадров.



У финиша

Итоги общегородского кросса

В первом общегородском кроссе, проведенном 30 мая, участвовало 400 человек. Активное участие в кроссе приняли физкультурные коллективы недртехникума, Динамо и Стройтехникума, слабое участие — Азотстрой и углеперерабатывающий завод и совсем не участвовали физкультурники коксохимзавода и ГРЭС.

В беге на дистанцию в 500 метров на значок ВГТО первенство занял Черкасов (КРО БЕС) и на ГТО Тюнина (Динамо) и Маткина (недртехникум), показав время 1 минута 31 сек.

В забеге на 1000 метров на первое место вышел Зенин (ГРЭС), показав время 2 м. 52 сек. Второе и третье место поделили Майков и Ковалов (Стройтехникум) — 2 мин. 57 сек.

Лучшие результаты в забеге на 5000 метров показал Тимофеев (Азотстрой) — 15 мин. 50 сек. На второе место вышел Труфанов (Динамо) — 16 мин. 29 сек. и на третье — Афанасьев (недртехникум) 17 мин.

В КОБЫЛИНО НЕ ТОРОЯТСЯ

Председатель Кобылинского сельсовета т. Пашкевич не выполняет решения горкома партии и горсовета о подготовке школ к новому учебному году. В заготовке дров и угля не приступлено, договор с шахтой не заключен. На 20 мая школы не имели ни одного кубометра дров и ни воя угля.

Не лучше дело обстоит со сметами на ремонт школ и избы-читальни. Сметы на ремонт составлены школами, но сельсовет не удостоверил их еще просмотреть и утвердить.

К сбору средств на учебники школы не приступили. Не проводят работу и по закреплению педагогов за школами на новый учебный год. Сельсовет не заботится об улучшении материальных условий учителей, квартиры им не выделены и даже не дали им земли для ивдвигуальных огородов. Кроме этого, т. Пашкевич без ведома горОНО измняет зарплату учителям по своему усмотрению.

Культсекция сельсовета в этой работе также бездействует. Настало время серьезно готовиться к новому учебному году. Тов. Пашкевич должен напомнить себе, что сельсовет несет полную ответственность за подготовку школ. С. В.

ОЗЕЛЕНЕНИЕ ШКОЛЫ

Боровская школа стоит на неровном месте, вокруг нее не было ни одного дерева. По инициативе директора этой школы Михаила Жерздева школу начали озеленять. На суботниках вместе с учащимися всегда выходил и т. Жерздев. Вокруг школы посажено 75 деревьев. На берегах уже появилась зеленая курчавость.

По примеру школы бригадир полеводческой бригады колхоза «Красный партизан» Сергей Руфин в своей ограде посадил много деревьев. Инициатива.

ЗАКОНЧИЛИ СЕВ

Азотстрой

Пригородное хозяйство азотно-тукового комбината 31 мая закончило сев полевых культур, посеяно зерновых 550 га, картофеля 200 га, силосных и травяных 168 га, корнеплодов 22 га — всего 940 га.

Основное внимание пригородное хозяйство сейчас переносит на посадку огородных культур в количестве 18 га, одновременно проводится подготовка к арпопальной и уборочной кампаниям.

Новь стройка

Пригородное хозяйство КЕС «Новостройка» 28 мая закончило весеннюю посевную.

Посеяно 933,5 гектара, остальные 32 га огородные культуры (огурцы, томаты и призывной посев на зелень) продолжаем сеять и закончим в срок.

За время весеннего сева наш тракторный парк, в количестве 8 тракторов, не имел случаев аварий и поломок.

Лошади сохранены в средней убитности.

Этих успехов мы добились путем развертывания массовой работы. Много помогла стенгазета, которой выпущено 6 номеров. Трактористы-ударники: Пуз Михаил, Горбунов, Столмашенко, Кро-

ков, выполняли свои задания на 120—130 проц. Хорошо работали сельхозники Молчанов, Наршумов. Лучший конюх у нас Чежекув.

После окончания сева наш тракторный парк выехал на сощпомощь хозяйству: «Сухая Речка» — 2 трактора, Металлопладка — 1 трактор, хозяйство коксохима — 3 трактора и колхоз «Красная пятилетка», Березовского сельсовета — 1 трактор.

Даем обещание хорошо подготовиться, чтобы во-время провести пропашную, сенокосную и уборочную.

Гребенюк. Романовский, Кулагин.

Чехословацкая военная делегация прибыла в Москву

МОСКВА (ТАСС). Тридцать мая в Москву прилетела из Праги на двухмоторном самолете чехословацкая военная авиационная делегация во главе с начальником военной авиации Чехословакии генералом Файфер. В составе делегации полковник Бишекер, подполковники Кейжа и Беранский.

Кроме того на самолете прилетел обслуживающий техникский персонал в составе четырех человек.

АНТИСОВЕТСКАЯ МИССИЯ ГЕРИНГА

ЛОНДОН (ТАСС). Из Софии передают, что болгарской печатью было запрещено сообщать, что Геринг и король Борис провели вместе 12 часов, ведя переговоры. Официально утверждалось, что Геринг и король охотились, однако, в осведомленных болгарских кругах, пишет «Дейли телеграф» иронизируют по этому поводу заявляя, что охотились за военным союзом.

ВЕНА (ТАСС). * Геринг прибыл на самолете из Софии в город Дубровка (Югославия).

Угроза нового резкого снижения зарплаты рабочим США

НЬЮ-ЙОРК (ТАСС). В Белом доме (резиденция президента) и в здании конгресса состоялись последние созывшие конференции по поводу «крупной национальной административной по восстановлению» (НРА). Тем не менее дальнейшая политика администрации остается не выясненной. Все еще невозможно полностью оценить последствия решения верховного суда, признавшего существование НРА несовместимым с конституцией США. Не поддается однако сомнению, что возникает угроза нового резкого снижения зарплаты и ухудшения условий труда. Наступление на зарплату и увольнения уже началось.

Председатель торговой палаты США призывает предпринимателей сохранять «пока» нынешние ставки зарплат и продолжительность рабочего времени. Он высказывает за организацию «компанийских» (заводских) профсоюзов и отвергает все законодательную программу Рузвельта.

Решение верховного суда США все же не задерживает разрывательской программы общественных работ в пять миллиардов долларов, вставшей в последнее время центральной базой всех разрывательских мероприятий по «восстановлению».

Орган компартии «Дейли Воркерс» указывает, что решение верховного суда «аннулирует кодекс и кладет конец даже видимости минимума зарплат». Газета призывает всех рабочих к созданию единого фронта.

Сообщение ТАСС

МОСКВА 25 мая (ТАСС). Яванский носол господин Ота посетил заместителя Народного комиссара по иностранным делам товарища Б. С. Стомякова и вручил ему ноту, в которой сообщается о том, что японское правительство на основании постановления (2) статьи XV резолюции конвенции, подписанной 23 января 1928 года, заявляет правительству СССР о своем желании пересмотреть означенную конвенцию в соответствии с тем, что выразило желание немедленно приступить к переговорам по такому пересмотру.

29 мая товарищ Стомяков пригласил к себе японского посла господина Ота и сообщил ему, что советское правительство принимает и свденно заявление японского правительства о его желании пересмотреть рыболовную конвенцию и выразить свое согласие приступить к переговорам в дипломатическом порядке и поручает ведение этих переговоров заведующему вторым восточным отделом НКВД товарищу Козловскому.

Доклад ученого Чарыгина

1 июня в 8 часов вечера в Доловом клубе состоялся заседание Кемеровского отделения Междельского общества. Старший научный специалист НИИ Академии наук СССР Михаил Михайлович Чарыгин на заседании сделал доклад «Нефть на Барзассе».

Отв. редактор Н. АЗЕРЬЯНЦ.

Владельцы скота: учреждения, предприятия и частные лица, производящие выпас принадлежащего им скота на землях горсормона, или ГЗИ, или лесох местного, или государственного значения или на землях совхозов, по согласию директоров совхозов (кроме самих совхозов) в табунных или иным образом обязаны уплатить арендную плату за подложный корм в размере:

Table with 3 columns: Крупный скот, Мелкий скот, and rates (15 руб., 5 руб., 25 руб., 8 руб.).

Арендная плата за подложный корм частными лицами должна уплачиваться на основании объявления в «Кузбассе» за 8 мая. Преприятия и учреждения представляют в горкомхоз, или Эйковский, или Кировский райсовет сведения о количестве голов скота с исчислением суммы аренды за подложный корм не позднее 10 июня 1935 г., к этому сроку производят уплату аренды за подложный корм. Горномхоз ГорФФ.

Ввиду открытия крупного универмага, СИБТОРГУ требуются квалифицированные торговые работники,

заванта, тозароведы, завмаги, заа. отделеми и др. Условия по соглашению. С предложением обращаться в контору Сибторга по адресу: центральный магазин № 12, второй этаж.

Кемеровский горсовет

Срочно требуется Кемеровскому горсрату делу квалифицированная машинистка. Сравняться в часы занятости по адресу: Ленина 23 гордара.

Горводопроводу требуются землекопы

в неограниченном количестве. Обращаться в контору горводопровода, Исполкомская № 71-6, Коммунар, тел 1-61. Горводопровод.

Углеперерабатывающему заводу требуется опытный бухгалтер на материальную группу и счетовод-картотекич. Обращаться в главбуху завода.